
Είδηση ΣΟΚ: Αφέθηκε ελεύθερος ο φονιάς που σκότωσε τα παιδιά της ομάδας ΔΙΑΣ

Ήταν μέλος της 4μελούς συμμορίας που είχε σκοτώσει τους 2 αστυνομικούς την 1η
Μαρτίου 2011 στο Ρέντη

    
    -  Τα θύματά τους ήταν 22 και 23 ετών!  
    -  Δικάστηκε στις αρχές Οκτωβρίου για την ληστεία που έγινε σε περίπτερο στο
Μενίδι το ίδιο βράδυ και αθωώθηκε   
    -  Δεν έγιναν οι απαραίτητες διασταυρώσεις και ο δολοφόνος κυκλοφορεί
ελεύθερος...              
    -  Σύμφωνα με πληροφορίες έγινε ΕΔΕ στις φυλακές Κορυδαλλού και δεν
προέκυψαν ευθύνες σωφρονιστικών υπαλλήλων   
    -  Τι απαντά το υπουργείο Δικαιοσύνης για την υπόθεση  

  

Η 1η Μαρτίου 2011 ήταν μια από τις ημέρες που βύθισε στο πένθος την ΕΛ.ΑΣ και βεβαίως
τις οικογένειες των δυο αστυνομικών, μόλις 22 και 23 ετών που έπεφταν νεκροί από τον
καταιγισμό πυρών με αδίστακτους κακοποιούς στο Ρέντη. Τότε, στα εγκληματολογικά
εργαστήρια είχαν συλλεγεί τουλάχιστον 100 κάλυκες!
 Δυο μήνες αργότερα, τέσσερα άτομα συλλαμβάνονταν για την συμμετοχή σε αυτό το
μακελειό. Όλοι τους ομογενείς από την πρώην Σοβιετική Ένωση.
 Από τον Μάϊου του 2011 μέχρι τον Οκτώβριο του 2012 οι άνθρωποι αυτοί ήταν
προφυλακισμένοι και ΔΕΝ είχαν δικαστεί για τις δολοφονίες των 2 ειδικών φρουρών.
 Στις 2 Οκτωβρίου του 2012 γίνεται η δίκη για την ληστεία του περιπτέρου στο Μενίδι που
είχε προηγηθεί της συμπλοκής. Και ο ένας από τους 4, αθωώνεται και μεταφέρεται στις
φυλακές Κορυδαλλού.
 Τότε οι φυλακές ενημερώνονται ότι έχει γίνει άρση της προφυλάκισης τους συγκεκριμένου
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κατηγορούμενου για το μακελειό στο Ρέντη και ζητείται να αποφυλακιστεί.
 Κανείς δεν μπαίνει στον κόπο να διασταυρώσει τα στοιχεία και να δει ότι ο άνθρωπος
αυτός είναι υπόδικος για ανθρωποκτονίες! Μάλιστα, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο
φάκελος του συγκεκριμένου ανθρώπου είχε για λίγες ώρες "εξαφανιστεί!"
 Έτσι, ο αδίστακτος κακοποιός περνάει ελεύθερος την πύλη των φυλακών. Τέλος
Οκτωβρίου, συνειδητοποιούν ότι έχουν αφήσει ελεύθερο έναν αδίστακτο κακοποιό και
ενεργοποιείται ένταλμα σύλληψης του. 
 Αστυνομικοί πηγαίνουν σπίτι του αλλά φυσικά εκείνος είναι άφαντος...
 Η απάντηση του υπουργείου Δικαιοσύνης:
 Από το υπουργείο υποστηρίζουν ότι ο συγκεκριμένος κακοποιός είναι ένας περιφερειακός
συνεργάτης της σπείρας. Πρόκειται για έναν αλβανό που προμήθευε την σπείρα με
αυτοκίνητα ο οποίος δεν είχε κριθεί προφυλακιστέος αλλά το δικαστήριο του είχε
επιβάλλει χρηματικό πρόστιμο. Μάλιστα, το ίδιο το υπουργείο επιβεβαιώνει ότι ο
συγκεκριμένος άνθρωπος δεν πλήρωσε ποτέ το πρόστιμο και παρόλα αυτά αφέθηκε
ελεύθερος.
 Ωστόσο, πηγές του Newsit από τις φυλακές Κορυδαλλού επιμένουν ότι ο άνθρωπος ο
οποίος έχει αφεθεί ελεύθερος είναι κατηγορούμενος για την ληστεία στο Μενίδι και την
ανθρωποκτονία των 2 ειδικών φρουρών.

  

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΟΥ ΜΑΚΕΛΕΙΟΥ
 Το μακελειό στου Ρέντη με τους δύο νεκρούς αστυνομικούς της ομάδας ΔΙΑΣ και δύο
σοβαρά τραυματίες συναδέλφους των θυμάτων είχε γίνει την 1η Μαρτίου.
 Είχε προηγηθεί ληστεία σε περίπτερο στο Μενίδι, ο ιδιοκτήτης του οποίου είχε
τηλεφωνήσει στην Άμεση Δράση και είχε αναφέρει τη μάρκα και τον αριθμό κυκλοφορίας
του αυτοκινήτου των δραστών.
 Τέσσερις αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ, που επέβαιναν σε δύο μοτοσικλέτες, εντόπισαν
λίγη ώρα αργότερα το αυτοκίνητο στη λεωφόρο Κηφισού στο Περιστέρι και το
ακολούθησαν, ενημερώνοντας παράλληλα το κέντρο της Άμεσης Δράσης, με αποτέλεσμα
να σταλούν ενισχύσεις.
 Στον παράδρομο της Κηφισού, όμως, στο ύψος της λαχαναγοράς του Ρέντη, ο οδηγός του
κλεμμένου αυτοκινήτου στο οποίο επέβαιναν οι ληστές σταμάτησε απότομα και οι τρεις
άγνωστοι που ήταν μέσα άρχισαν να πυροβολούν με καλάσνικοφ και πιστόλι κατά των
αστυνομικών.
 Οι τέσσερις αστυνομικοί δέχτηκαν καταιγισμό πυρών πάνω στις μοτοσικλέτες, με
αποτέλεσμα να τραυματιστούν οι δύο στο κεφάλι, ένας στο στομάχι και ο τέταρτος στο
γόνατο. Οι δύο υπέκυψαν σχεδόν αμέσως στα τραύματά τους. Δύο άλλοι αστυνομικοί από
αυτούς που ακολουθούσαν τους μοτοσικλετιστές της ΔΙΑΣ δέχτηκαν από μία σφαίρα στα
κράνη χωρίς να τραυματιστούν, ενώ σε άλλους δύο οι σφαίρες σφηνώθηκαν στα
αλεξίσφαιρα γιλέκα τους. Λίγη ώρα μετά το μακελειό εντοπίστηκε στο Μοσχάτο το
αυτοκίνητο των δραστών.
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Τα θύματα
 Γ. Ευαγγελινέλης
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Περιστέρι. Ο πρόωρος θάνατος του πατέρα του τον

υποχρέωσε να αναζητήσει εργασία αμέσως μόλις τελείωσε το σχολείο. Αντί να δουλέψει
στο εργοστάσιο ξυλείας στο οποίο ήταν συνιδιοκτήτης ο πατέρας του, προτίμησε να
καταταγεί, τον Οκτώβριο του 2008, στην Ελληνική Αστυνομία. Οι φίλοι του έλεγαν ότι δεν
κρατούσε τα χρήματα από τον μισθό του, αλλά τα έδινε για να συντηρήσει τη μητέρα και τη
μικρότερη αδερφή του.
Γ. Σκυλογιάννης
Γεννήθηκε στο Κεφαλόβρυσο Τρικάλων και ήταν το μεγαλύτερο από τα πέντε παιδιά

ενός υπαλλήλου καθαριότητας του Δήμου Τρικάλων. Δούλευε από μικρός ως σερβιτόρος για
να βοηθήσει την οικογένειά του. Στην EΛ. ΑΣ. κατετάγη το καλοκαίρι του 2009 και
υπηρετούσε στην ομάδα ΔΙΑΣ Δυτικής Αττικής. Έμενε σε ένα δυάρι με τη 19χρονη αδερφή
του και την 20χρονη φίλη του.
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